

«Чтобы помнили...»

В преддверии праздника Великой Победы снова наиболее остро встаёт вопрос о патриотическом воспитании подрастающего поколения.

В наших, по отношению к мировой напряжённости, самых на земном шаре спокойных местах, - только из истории и мировых новостей школьники узнают о военных пожарищах, боевых действиях и ужасах, бедах, которые они несут. Поэтому особенно значимы рассказы и беседы о бессмертном подвиге Советского народа в Великой Отечественной Войне. Они призваны пробудить в душах школьников чувство патриотизма, героического настроения, гордости за нашу независимую Родину и благодарность нашим предкам, ковавшим Победу на поле боя или в тяжёлых трудах в тылу.

Одним из таких дел в нашем классе стал Урок Мужества. С рассказом о земляке - ветеране Кожевине Петре Митрофановиче, участнике той страшной Войны, об его военных подвигах и послевоенной жизни рассказала библиотекарь СП «Читканское» Кожевина Татьяна Александровна. Ребята с большим интересом слушали рассказ Татьяны Александровны, задавали вопросы. Огромный интерес вызвали боевые награды Петра Митрофановича и подлинные военные документы.

Также речь зашла и о молодых ребятах. Новоженов Алеша и Кальсин Саша рассказали о своих братьях, которые достойно несут службу в рядах Российской Армии. Такие встречи помогают нам воспитать достойную смену.

Памяти Павших будьте достойны, Вечно Достойны! А о тех, кто уже не придёт никогда, - Пожалуйста, Помните....

Учитель начальных классов Зверькова Н.А.

